



多馬·孟蓀會長

# 又逢總會大會

感謝各位的信心和對福音的獻身投入，感謝各位對彼此展現的愛心和關懷，也感謝各位的服務。

我們在計畫興建這棟會議中心的時候，原以為座位會坐不滿。如今各位看看現場的情況。

親愛的弟兄姊妹，很高興我們又再度相聚，開始耶穌基督後期聖徒教會第181週年上半年的總

會大會。

過去六個月我一直忙於各項職務，所以時間似乎過得很快。在這段期間裡，最大的祝福就是重新奉獻夏威夷來耶聖殿；這座聖殿經過了兩年的大幅整修。陪同我前去的還有亨利·艾寧會長



4 利阿賀拿



夫婦、昆丁·柯克長老夫婦，以及威廉·渥克長老夫婦。在重新奉獻典禮的前一晚，我們欣賞了該聖殿區域內2,000名年輕人的演出，他們擠滿了百翰·楊大學夏威夷分校的肯農活動中心。節目名稱為「聚集之地」，以極具創意和精湛的演出，重現在教會和聖殿歷



史上當地所發生的重大事件。真是精彩極了！

第二天是聖殿重新奉獻的日子，是一次靈性的饗宴，奉獻儀式共舉行三個場次。主的靈豐沛地與我們同在。

我們一直不斷興建聖殿。今天早上，我很榮幸向大家宣布，

我們將興建三座新的聖殿。我們已取得這些聖殿的用地，並將在接下來的幾個月和幾年內興建。這些聖殿的地點分別是：科羅拉多州科林斯堡；愛達荷州美里迪安；以及加拿大，曼尼托巴，溫尼伯。

聖殿中每年都進行數百萬個

教儀。願我們能繼續忠信地執行這些教儀，不光是爲了我們自己，也是爲了我們所愛的已逝親人，因爲他們無法自己執行這些教儀。

教會一直不斷在遭受災難的地區提供人道救援。最近，日本遭遇劇烈的地震、海嘯和之後引發的核能危機，我們深感同情，並

且也提供了幫助。我們分送了60多公噸的物資，包括食物、水、毛毯、寢具、衛生用品，以及衣物和燃料。年輕的單身成人奉獻時間，運用網際網路、社交媒體，以及其他現代通訊來找到失蹤成員的下落。教會提供摩托車讓成員可以運送物資到汽車難以到達的地區。東京、名古屋和大阪等地的支聯會和支會組織了多項服務計畫，提供衛生用品和清潔用品。到目前為止，已經有4,000多名志工提供了40,000多小時的服務。只要有需要，我們會繼續對日本和其他地區提供援助。

弟兄姊妹們，我要感謝各位的信心和對福音的獻身投入，感謝各位對彼此展現的愛心和關懷，也感謝各位在支分會及支聯會、區會所提供的服務。我也要感謝各位忠信地繳付什一奉獻和禁食捐獻，以及慷慨地捐獻給教會的其他基金。

在2010年底，教會在世界各地有52,225名傳教士在340個傳道部服務。傳道事工是這國度的命脈。我要建議各位，如果有能力，請捐款給教會的總會傳道基金。

弟兄姊妹們，我們現在熱切期盼能聽到今明兩天要對我們傳達的信息。演講者在準備信息的過程中都尋求了上天的協助和指引。願我們能充滿主的靈，在聆聽和學習時獲得提升和啟發，我這樣祈求，奉耶穌基督的名，阿們。■



多馬·貝利長老  
十二使徒定額組

## 安息日和聖餐

在你們整天守安息日為聖，並在未來一週體驗守安息日所帶來的靈性祝福時，要讓你們的家中充滿愛。

世界各地的弟兄姊妹們，今天早上我們來到這裡聆聽先知的聲音。我見證，我們剛才聽到多馬·孟蓀會長的聲音，乃是今日主在世上活著先知的聲音。我們多麼蒙福能擁有他的教導和榜樣。

今年我們每個人都有機會在主日學研讀新約眾先知的話語。我們在舊約裡讀到關於眾先知和一個民族的紀錄，但新約只著重在一位偉大人物的生平和影響力上，祂就是唯一帶著天國和地上雙重公民身分來到世上的救主和救贖主——耶穌基督。

今日的世界充斥著各種人為的教義，很容易就讓人忘記新約中對救主的生平和使命所作的重要記載，以及對這些記載失去信心。新約這部神聖經典是經文歷史的核心所在，正如救主也應當成為是我們生活的核心一樣。因此，我們必須

下定決心去研讀和珍惜新約。

我們研讀新約時，會找到許多無價的智慧寶藏。我一直很喜歡閱讀保羅怎樣旅行各地和組織救主的教會的事蹟，尤其是他寫給提摩太的教訓。在保羅所寫的提摩太前書第四章，我們讀到：「這些事，你要吩咐人，也要教導人。……總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣。」<sup>1</sup> 在我看來，要開始或繼續作信徒的榜樣，最佳方式莫過於守安息日了。

從創造世界開始，就有一天被劃分出來。「神賜福給第七日，定為聖日」。<sup>2</sup> 即便是神，也在這一天放下工作休息。祂希望祂的兒女也會這麼做。祂告訴以色列兒女這項誡命：

「當記念安息日，守為聖日。六日要勞碌做你一切的工，但第七日是向耶和華——你神當守的安息日。……